
Sauternes Grands Crus Classés *  05-2023 *
Château Suduiraut 2017 37,5 cl halbe / demi 44 €             RVF 99/100 OHK - CB - OWC  I 12er

Château Suduiraut 2017 37,5 cl halbe / demi 42 €             J RP 93-95 Preis ab 12 Flaschen OHK / Price from 12 bottles OWC

Château Suduiraut 2017 75 cl 79 €             1er Château-Holzkiste I OWC

la Revue du Vin de France -Le guide des meilleurs vins de France 2021 - 99/100 & Coup de Coeur Y RVF > nach Yquem der beste 2017er

Château Suduiraut 2014 75 cl 75 €             R RP 95-97 1er Château-Holzkiste I OWC

Château Suduiraut 2010 37,5 cl halbe / demi 39 €             RP 94-96 OHK - CB - OWC  I 12er

Château Suduiraut 2008 75 cl 55 €             RP 94 6er Château-Holzkiste I 6.  OWC 

Château Suduiraut 2008 75 cl 48 €             J Preis ab 6 Flaschen OHK / Price from 6 bottles OWC

Château Suduiraut 1959 75 cl 475 €           ✸ NM 97-98/100 Einzelflasche top Zustand I Single bottle IN

Michael Broadbent : Bernsteingold, herrlich reiche reife honigartige harmonische Nase, sehr süß voll duftig. Komplett. *****

1959 ein Großer Jahrgang, die besten Weine müßten sich bis gut ins nächste Jahrhundert halten: Ausgabe 1994

Château Suduiraut Cuvée Madame 1989 75 cl 285 €           RP 96 Einzelflasche top Zustand I Single bottle IN

92 ha. 73% Sémillon - 27% Sauvignon blanc  . Produktion ca. 80.000 Flaschen. 2 Wein le Lion de Suduiraut

Château Lafaurie-Peyraguey 2011 37,5 cl halbe / demi 38 €             VI 19,5/20 Einzelflaschen I Single bottles + OHK

Jürg Richter : Eleganz pur. Nektar.  Enorm süss aber mit ebenso eleganter aber wuchtiger Säure.19,5/20 WW: besser als Yquem !?

Château Lafaurie-Peyraguey 2003 37,5 cl halbe / demi 49 €             ✸ JR 20/20 Einzelflasche  I  Single bottle

Komplex und lang. Harmonisch und ausgewogen. So muss ein perfekter junger Sauternes sein >20 Punkte. Wiederum genial....

Château Lafaurie-Peyraguey 2001 37,5 cl halbe / demi 38 €             VI 19,5/20 WW: besser als Yquem !?

Château Lafaurie-Peyraguey 1914 73 cl 790 €           JR 20+/20 Einzelflasche top Zustand I Single bottle IN

 Jürg Richter :Eine sensationelle Flasche. Herrliche Süsse und Säure. Eleganz pur,  Vanille, Eclair und zwar in einer unwahrscheinlichen Eleganz. Sensationell.

Neue Kapsel und Etikett. Der Rest ist alles Original aus der Zeit.

Lafaurie-Peyraguey Cuvée Passion 2009 37,5 cl halbe / demi 245 €           R NM 95 Ex- Château

Lafaurie-Peyraguey Cuvée Lyrique 2009 37,5 cl halbe / demi JR 20/20 Preis für 2 halbe-Flaschen

Neal Martin >  Cuvée Lyrique  > Good luck finding a bottle ! 2er Château-Holzkiste / 2.  OWC 

Jürg Richter : An Komplexität und Aromatik kaum zu überbieten. Passion und Lyrique 20/20

36 ha. 90% Sémillion - Sauvignon blanc und Muscadelle.

Die ersten Mauern des Weinguts wurden im 13. Jahrhundert errichtet, die ersten Rebstöcke vor 400 Jahren gepflanzt

Anlässlich des 400. Geburtstages des Château Lafaurie-Peyraguey würde  in Juni 2018 das Luxushotels samt Gourmet-Restaurant geöffnet.

Château Rieussec 2019 75 cl 99 €             1er Château-Holzkiste I OWC

Château Rieussec 2011 75 cl 65 €             RP 95 Einzelflasche  I  Single bottle

Château Rieussec 2005 75 cl  70 €             RP 96 Einzelflaschen I Single bottles + OHK

Château Rieussec 1986 75 cl  79 €             ✸ AS 95 Einzelflasche  I  Single bottle

Château Rieussec 1982 75 cl 75 €             Zustand Top IN-TS I level IN-TS

Château Rieussec 1975 75 cl 89 €             Zustand UMS-MS I level 3-4 cm

les Carmes de Rieussec 2019 37,5 cl halbe / demi 19 €             OHK - CB - OWC  I 6er

90 ha. 92 % Sémillon - 9 % Sauvignon blanc - 1 % Muscadelle  . Produktion ca. 90.000 Flaschen. Besitz Baron de Rothschild  ( Lafite )

Château la Tour Blanche 2009 37,5 cl halbe / demi 37 €             RP 93 Einzelflaschen I Single bottles + OHK

Château la Tour Blanche 2005 75 cl  59 €             R RP 93 OHK - CB - OWC  I 6er

Château la Tour Blanche 2005 75 cl  55 €             J  Preis ab 6 Flaschen I Price from 6 bottles

Château la Tour Blanche 2001 75 cl 79 €             RP 96-97 OHK - CB - OWC  I 3er

Château la Tour Blanche 2001 75 cl 69 €             J  Preis ab 3 Flaschen OHK / Price from 3 bottles OWC

Château la Tour Blanche 1960 150 cl Magnum 680 €           OHK 1- CB - OWC - Ex. Château

Château la Tour Blanche 1957 150 cl Magnum 790 €           OHK 1- CB - OWC - Ex. Château

37 ha. 83% Sémillon - 12 % Sauvignon blanc - 5% Muscadelle  . Produktion ca. 45.000 Flaschen.  2. Wein les Charmilles

 Der Eigentümer Daniel Iffla, auch Osiris genannt ,  vermachte das Weingut 1909 dem französischen Staat 

mit der Bedingung auf dem Gut eine Schule für Weinbau einzurichten. Diese Schule existiert noch heute und sie genießt einen sehr guten Ruf.

Château Rabaud-Promis 2009 75 cl 55 €             RP 94 OHK - CB - OWC  I 6er

Château Rabaud-Promis 1953 73 cl 349 €           ✸ Zustand Top IN - TS / Händler- Abf.

33 ha. 80% Semillon - 18% sauvignon blanc - 2% Muscadelle > Haute Valeur Environnementale (HVE) Zertifizierung für hohe Umweltfreundlichkeit 

Château Sigalas-Rabaud 2009 75 cl 49 €             RVF 18/20 Einzelflaschen I Single bottles + OHK

Château Sigalas-Rabaud 2009 37,5 cl halbe / demi 34 €             RP 95-97 Einzelflaschen I Single bottles

Wonderful persistency, power and freshness. Without question: the 2009 is the best Sigalas-Rabaud that 

I have tasted and this nectar comes highly recommended.

Château Sigalas-Rabaud 1959 73 cl 285 €           ✸ RP 94-96 Réserve Nicolas - top Zustand TS

Deep auburn colour. A lovely nose of honeysuckle, marmalade and orange-blossom. Good definition.

Château Rayne-Vigneau 2011 75 cl 49 €             WS 93-96 OHK - CB - OWC  I 6er

Château Rayne-Vigneau 2011 75 cl 44 €             J  Aktion / Sonderpreis

Château Rayne-Vigneau 1962 75 cl 225 €           JR 17,5 Zustand Top IN-TS I level IN-TS

Château Rayne-Vigneau Cuvée Crême de Tête 1945 73 cl 495 €           MB ***** Zustand UMS-MS I level 3-4 cm

Jürg Richter : Feines Vanille, Orangeat, Malz und kandierte Feigen. Nicht opulent aber sehr elegant und komplex. Lecker I 19/20

Château Rayne-Vigneau 1933 73 cl 445 €           MB Jahr *** Zustand Top IN-TS I level IN-TS

80 ha. 57% Sémillon - 43% Sauvignon blanc.  2. Wein Madame de Rayne. Das Terroir ist vergleichbar mit dem von Château d´ Yquem.

Château Guiraud 2001 75 cl 75 €             NM 94 Einzelflasche aus OHK I Single bottle from OWC

Château Guiraud 1971 75 cl 169 €           Zustand Top IN-TS I level IN-TS

100 ha. 65% Sémillon - 35% Sauvignon blanc -Biodynamisches Weingut seit 2011

Besitzer das Château Guiraud sind  Robert Peugeot, Olivier Bernard, Stephan von Neipperg und Xavier Planty.

Château de Fargues 1996 75 cl 110 €           RP 93-96 OHK - CB - OWC  I 12er

Château de Fargues 1996 75 cl 95 €             J RVF 94 Aktion / Sonderpreis

Château de Fargues 1966 73 cl 195 €           ✸ Zustand Top IN-TS I level IN-TS

20 ha. 80% Sémillon -20% Sauvignon blanc - Ausgebaut wie bei Château d´Yquem 

Privat Weingut von Alexander de Lur-Saluces besitzer von Château d´Yquem bis 2010 

Bei der Klassifikation von 1855 würde auf Château de Fargues noch kein Sauternes, sondern Rotwein erzeugt , daher keine Grand Cru Classé

Château Filhot 1955 73 cl 285 €           ✸ MB ****Jahr Zustand TS-HS / ELB  I level TS-HS - label !

Château Filhot 1955 73 cl 325 €           ✸ MB ****Jahr Zustand Top IN-TS I level IN-TS

62 ha. 60% Sémillon -36% Sauvignon blanc -  4% Muscadelle

bis in den 1930er Jahren im besitz der Famille Lur-Saluces von Château d´ Yquem.

Château Gilette Crême de Tête 1959 73 cl 475 €           RP 94 Top Zustand I level IN-TS

Jürg Richter : Vanille, Butterscotch-Bisquit; sehr jugendlich. Schöne nicht dominante Süsse. Bergamotte-Aromen. Elegant und komplex - 18.5 19/20

Château Gilette Crême de Tête 1959 73 cl 420 €           ✸ MB **** Top Zustand I level IN-TS

Château Gilette Crême de Tête 1948 73 cl 490 €           Zustand UMS-MS I level 3-4 cm

Château Gilette Crême de Tête 1947 73 cl 590 €           Zustand UMS-MS I level 3-4 cm

Château Gilette Crême de Tête wird erst nach 15 bis 25 Jahre Lagerung abgefüllt.

✸ = Subskription- Vorverkauf - Broking /  Pre-Arrival -Future  R= Réserve Cave   = Lagert im Keller ✸  = MwSt. nicht ausweisbar / Vat no deductible / pas de TVA déductible



Barsac Grands Crus Classés & Sauternes
Château Climens 2014 75 cl 75 €             R RP 94+ Einzelflasche  I  Single bottle

Château Climens 2003 75 cl 89 €             RP 97 Einzelflaschen  I  Single bottles

Château Climens 2001 150 cl Magnum 690 €           RP 100 ab Weingut 750.-€

Château Climens 2001 150 cl Magnum 590 €           ✸ MwSt nicht ausweisbar I Vat no deductible   

The finish seemingly lasts forever. This monumental effort is the stuff of legends. Anticipated maturity: 2010-2040+.

Château Climens 1986 75 cl 149 €           RP 96 Zustand Top IN-TS I level IN-TS

Château Climens 1961 75 cl 370 €           JR 17-18 Zustand Top IN-TS I level IN-TS

Château Climens 1961 75 cl 320 €           ✸ MwSt nicht ausweisbar I Vat no deductible

Château Climens 1950 73 cl 480 €           ✸ JR 18,5 Zustand Top IN-TS I level IN-TS

30 ha. 100% Sémillon - Biodynamisches Weingut seit 2010 . 2 Wein Cyprès de Climens - RVF ***

Château Coutet 2020 37,5 cl halbe / demi 29 €             RP 94-96 1er Château-Holzkiste I 1.  OWC 

Château Coutet 2017 75 cl 47 €             RP 95 1er Château-Holzkiste I 1.  OWC 

Château Coutet 2014 75 cl 42 €             RP 93-95 6er Château-Holzkiste I 6.  OWC 

Château Coutet 2014 37,5 cl halbe / demi 25 €             RVF 19,5 Wine Spectator  Top 100 of 2017

Château Coutet 2010 37,5 cl halbe / demi 44 €             ✸ NM 94-96 Ex. Bordeaux 06-2023

Château Coutet 2009 75 cl 75 €             RP 95 6er Château-Holzkiste I 6.  OWC 

Château Coutet 2009 75 cl 70 €             J  Preis ab 6 Flaschen I Price from 6 bottles

Château Coutet 2007 75 cl 59 €             RVF 19/20 6er Château-Holzkiste I 6.  OWC 

Château Coutet 2007 75 cl 55 €             J Aktion / Sonderpreis

Château Coutet 1976 75 cl 119 €           RP 95 Zustand Top IN-TS I level IN-TS

Château Coutet 1971 75 cl 179 €           JR 19/20 Zustand Top IN-TS I level IN-TS

Château Coutet 1962 73 cl 245 €           RP 95 Zustand Top IN-TS I level IN-TS

WA: With age, the perception of sweetness is diminishing, and today this is in a great place.Sensational. Tasted 28th Feb 2022

Château Coutet 1961 73 cl 245 €           MB *** Zustand TS-HS / ELB  I level TS-HS - label !

Château Coutet 1959 73 cl 380 €           RP 98 Zustand TS-HS / ELB  I level TS-HS - label !

Château Coutet 1955 73 cl 345 €           MB Top Zustand Top IN-TS I level IN-TS

Château Coutet 1953 73 cl 370 €           ✸ JR 17,5 Zustand Top IN-TS I level IN-TS

Château Coutet 1953 73 cl 340 €           ✸ Zustand TS-HS / ELB  I level TS-HS - label !

Château Coutet 1952 73 cl 445 €           ✸ NM 95 MB 1952er Coutet  besser als Yquem !

Château Coutet 1950 150 cl Magnum 850 €           ✸ JR 19/20 Zustand UMS-MS I level 3-4 cm

38,5 ha. 75% Sémillon - 22 % Sauvignon blanc - 3% Muscadelle  . Produktion ca. 50.000 Fl. 2. Wein la Chartreuse de Coutet

Château Coutet Cuvée Madame 2009 75 cl 375 €           RP 100 1er Château-Holzkiste I 1.  OWC 

Von dem Jahrgang 2009 sind weniger als 2000 Flaschen  produziert worden , von denen nur ein Teil zum Verkauf angeboten wird

WA : Lisa Perrotti-Brown >  Very big, powerful and seductive with decadent richness and loads of spice and floral 

layers accenting the ripe stone fruit flavors, it finishes with epic persistence. 100/100

Château Coutet Cuvée Madame 1997 75 cl 260 €           ✸ RP 97 1er Château-Holzkiste I 1.  OWC 

Château Coutet Cuvée Madame 1989 75 cl 385 €           NM 100 Einzelflasche  I  Single bottle

Die Cuvée Madame kann sich mit dem Château d´Yquem messen lassen. high fill  / 173g/l RS

WA Neal Martin :  Sensational  100/ 100 . Drink now-2030+

Château Doisy-Daëne 2000 37,5 cl halbe / demi 22 €             Einzelflaschen aus OHK  / Single bottles

Château Doisy-Daëne 1976 75 cl 65 €             ✸ Zustand Top IN-TS I level IN-TS

Château Doisy-Daëne 1961 75 cl 279 €           ✸ JR 16,5 Zustand Top IN-TS I level IN-TS

Château Doisy-Daëne 1928 73 cl 790 €           JR 18,5/20 top Zustand - ex- Château

Château Doisy-Daëne 1928 73 cl 590 €           ✸ MwSt nicht ausweisbar I Vat no deductible   

Ausgewogen und sehr elegant. Keinerlei Alterston mit Vanille, Orangeat und etwas Malz. 

Eine gute Süsse und optimal Säure. Recht komplex aber nicht fett. Jürg Richter - 18,5/20  -  15.02.2022

l´Extravagent de Doisy-Daëne 2011 37,5 cl halbe / demi 245 €           RP 95-97 1er Château-Holzkiste I 1.  OWC 

This is nothing short of spectacular : The Wine Advocate I Neal Martin I 95-97-100 I Drink 2014-2040+

l´Extravagent de Doisy-Daëne 2007 37,5 cl halbe / demi 245 €           RP 98 1er Château-Holzkiste I 1.  OWC 

12,0 % Vol. und 200 g Restzucker !

l´Extravagent de Doisy-Daëne 2006 37,5 cl halbe / demi 245 €           RP 96 1er Château-Holzkiste I 1.  OWC 

 this is a magnificent Doisy Daene that certainly lives up to its name  : The Wine Advocate I Neal Martin I 96 I Drink 2016-2050+

 18,2 ha. 90% Sémillon - 9% Sauvignon blanc - 1% Muscadelle. Besitz Famille Dubourdieu. Integrierter Weinbau

Château Doisy-Védrines 2011 37,5 cl halbe / demi 27 €             RP 94 Einzelflasche  I  Single bottle

Château Doisy-Védrines 2009 75 cl 47 €             RP 95 Einzelflasche  I  Single bottle

Château Doisy-Védrines 1967 75 cl 249 €           JR 17,5 Zustand Top IN-TS I level IN-TS

35 ha. Sémillon 80% - Sauvignon blanc 15% und Muscadelle 

Château Caillou 2010 75 cl 45 €             RVF 18,5 RVF Top Sauternes

Château Caillou Private Cuvée 1983 75 cl  119 €            Ex. Château - top Zustand

Ex. Château Réserve - 2019 

Château Caillou Crême de Tête 1947 73 cl 360 €           Zustand Top IN-TS I level IN-TS

Château Caillou Crême de Tête 1947 73 cl 390 €           AS 98 1er Château-Holzkiste I 1.  OWC 

The Chateau Caillou Crème de Tête 1947 is one of the best vintage ever produced by the château since the famous 1943. 
One of the very rare great Sauternes. Cellar Tacker 95/100

Château Caillou Crême de Tête 1937 73 cl 690 €           ✸ JR 18,5 Zustand TS top für ein 1937er

Feines Crême Brûlée mit präsenter und gut eingebetteter Säure. Bergamotte. Malz und Orangeat mit getrockneten Feigen. 

Nicht sehr süss. Recht komplex. Immer noch sehr jugendlich. 

16 ha. 80% Sémillon - 15% Sauvignon blanc -  5% Muscadelle . 

Château Nairac 2009 75 cl 65 €             R RP 95 12er Château-Holzkiste I 12.  OWC 

Château Nairac 2009 75 cl 57 €             J Preis ab 6 Flaschen I Price from 6 bottles

Château Nairac 1955 75 cl 225 €           ✸ Zustand TS I top shoulder

Schöne Mineralität. Likör-Konsistenz. Wunderbare Harmonie. Vollmundig. Elegant. Papaya und reife Ananas. Viel Vanille. Tänzerisch. Was für ein Wein!

Jürg Richter - 20/20 
Cuvée aus Semillion (90 %), Sauvignon Blanc (6 %) und Muscadelle (4 %) gekeltert und drei Jahre in zu 100 % neuen Eichenfässern ausgebaut.

Château Doisy-Dubroca 1971 75 cl 179 €           MB Jahr **** Zustand Top IN-TS /ESB I level IN-TS label !

Die Weinberge umfassen 3,5 Hektar Rebfläche mit ausschließlich Sémillon.  Wird seit den 1970er Jahren  von Ch. Climens vinifiziert.

Château d´Arche-Lafaurie 1947 73 cl 330 €           ✸ MB Jahr ***** Zustand Top IN-TS I level IN-TS

Jürg Richter : 1921er 18/20  - 1929er 20/20  - 1949 18,5/20  

Château de Ricaud 1945 75 cl 225 €           JR 18/20 Zustand Top IN-TS I level IN-TS

 Haut-Loupiac :  wird hergestellt wie  ein Sauternes . Rebsorten aktuell  100% Semillion. Barrique-Ausbau 16 -24 Monate

Jürg Richter : Helles Nougat und Malz, Kola Frosch mit Dörraprikosen und Feigenkompott. Lecker. Elegant. www.sauternes.ch

Beaumes de Venise 2018 37,5 cl halbe / demi 18 €             Chapoutier -Bio

Uroulat Jurancons Moelleux 2016 75 cl 24 €             Bio-Weingut

✸ = Subskription- Vorverkauf - Broking /  Pre-Arrival -Future  R= Réserve Cave   = Lagert im Keller ✸  = MwSt. nicht ausweisbar / Vat no deductible / pas de TVA déductible


